

[微博微信](#) | [English](#) | [公务邮箱](#) | [加入收藏](#)[站内搜索](#)

当前位置： 科技部门户 > 新闻中心 > 科技动态 > 地方科技 > 海南

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

海南省科学技术奖励大会举行

日期：2016年03月04日

来源：海南省科技厅





2月25日上午，海南省科学技术奖励大会在省政府会展楼隆重举行。省领导罗保铭、刘赐贵、李军、许俊、李秀领、胡光辉、贾东军、王路、史贻云出席大会并为获奖代表颁奖。会议由副省长王路主持。

在大会开始前，罗保铭书记、刘赐贵省长等省领导亲切接见了获奖代表，与他们合影留念。罗保铭书记对获奖代表的突出贡献给予充分肯定，高度赞扬了获奖代表及广大科技工作者不懈创新的科学精神，“海南建设国际旅游岛，你们是功臣，作出了不可替代的突出贡献！”罗保铭指出，“创新发展”是中央提出的五大发展理念之一，广大科技工作者作为“创新发展”的排头兵，省委、省政府和全省人民对你们寄予重托，寄予希望。“十三五”期间，希望广大科技工作者尽心竭力，贡献自己的聪明才智和专业知识，为海南实现全面小康，全面建设国际旅游岛，为全省人民日子更加红火做出新的贡献。

会议宣读了《海南省人民政府关于2015年度海南省科学技术进步和科技成果转化奖励的决定》。2015年度海南省科技奖共授予49项成果。省科学技术进步奖一等奖11项、二等奖13项、三等奖19项；省科技成果转化奖一等奖1项、二等奖2项、三等奖3项。

刘赐贵表示，省委、省政府对科技工作高度重视，大力实施创新驱动、科教兴琼、人才强省战略，不断优化全省创新环境，加大对科技创新的投入，推动我省科技事业呈现良好发展局面。今天会议表彰的各类奖项，正是我省科技事业蓬勃发展的生动体现。

刘赐贵表示，省委、省政府对科技工作高度重视，大力实施创新驱动、科教兴琼、人才强省战略，不断优化全省创新环境，加大对科技创新的投入，推动我省科技事业呈现良好发展局面。今天会议表彰的各类奖项，正是我省科技事业蓬勃发展的生动体现。

刘赐贵强调，要认真学习领会习总书记关于实施创新驱动战略的系列重要讲话，充分认识实施科技创新驱动发展战略、加快推进我省科技创新的重要意义。他部署了进一步深入实施创新驱动发展战略的具体要求和重点任务。一是大力推进产业结构调整，以创新提升旅游业等传统产业发展质量和水平，积极培育互联网等新兴产业；二是加快推进供给侧结构性改革，通过创新扩大有效和中高端供给；三是继续深化科技体制改革，充分发挥市场在科技资源配置中的决定性作用；四是面向十二个产业、基础设施“五网”建设、生态环保、民生等我省经济社会发展重大需求实施科技创新；五是充分发挥企业在科技创新中的主体作用，使高新技术企业成为我省创新的主力；六是要着力加强科技创新平台建设，培育引进一批重点实验室、大院名校和产业技术创新战略联盟；七是要建设一支支撑创新的人才队伍，加强创新人才的培养、引进，完善人才使用机制；八是全力做好科技创新的服务与保障工作。

海南省科学技术进步奖一等奖获奖项目“三亚遥感卫星虚拟地面站系统”、“海南黎药资源的收集保护、物质基础与创新利用研究”、“提高胃肠道肿瘤近、远期疗效的新技术研究”三个项目的完成人三亚中科遥感研究所刘建波、中国热带农业科学院热带生物技术研究所戴好富和中国人民解放军总医院海南分院杜晓辉代表全体获奖人员发言。

各市县、洋浦管委会党委或政府主要负责人、分管负责人、科技局长；省直有关单位主要负责人；获奖代表；部分高校、科研院所、高新技术企业主要负责人；部分科技园区、工程技术研究中心、重点实验室、产业联盟代表，以及有关新闻媒体200多人参加大会。

[打印本页](#)

[关闭窗口](#)



版权所有：中华人民共和国科学技术部
地址：北京市复兴路乙15号 | 邮编：100862 | 地理位置图 | ICP备案序号：京ICP备05022684